ورقة  عمل في مساحة الدائره 
الاسم:____________  الصف:السادس (  )     التاريخ:__________
1) جد مساحة دائره نصف قطرها يساوي 10 سم, ط = 3.14
الحل:____________________________
الجواب:___________________________
2) جد مساحة دائره قطرها يساوي 14 سم, ط = 3.14 
الحل:___________________________________
الجواب:_________________________________
3) جد مساحة الدائره المعطاه:
              الحل:___________________________
             الجواب:_________________________
4) معطى قطر دائره يساوي  40 سم جد مساحة الدائره؟ 3.14=∏
الحل:_________________________________________
الجواب:________________________________________
�








تذكر : مساحة الدائره = نق2 × ∏
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